



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 13935-1/2014.

Javaslat

**a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
ügyvezető igazgatója 2013. évi prémiumfeladatainak értékelésére és a
2014. évi prémiumfeladatainak kiírására**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 131/2011.(VI. 30.) Öh. számú határozatának 3. számú mellékletével fogadta el a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra (továbbiakban: SKN Kft.) vonatkozó javadalmazási szabályzatot. A Közgyűlés a javadalmazási szabályzat figyelembevételével, a 84/2013. (IV. 25.) Öh. számú határozatának 1. mellékletében írta ki az SKN Kft. ügyvezető igazgatójának 2013. évi prémiumfeladatait, amelyben a meghatározott prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2013. évi prémium legmagasabb összegét az ügyvezető igazgató havi személyi alapbérének háromszorosában állapította meg.

A javadalmazási szabályzat szerint, a Felügyelőbizottság előzetes véleményének figyelembevételével, a prémiumfeladat teljesítésének értékelését a beszámoló elfogadásakor, a prémiumfeladatok kiírását az üzleti terv elfogadásakor a Közgyűlés határozza meg.

I. Az SKN Kft. ügyvezető igazgatójának 2013. évi prémiumfeladatainak értékelése

Az SKN Kft. ügyvezető igazgatója prémiumfeladatainak kitűzése a 2013. évi üzleti tervben meghatározott célkitűzések, a város, illetve a társaság jövője szempontjából meghatározó feladatok, a Felügyelőbizottság javaslatainak figyelembevételével, történt. A meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos külön juttatás kifizetésének alapfeltétele a 2013. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.

Az SKN Kft. elkészítette beszámolóját a 2013. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett jóváhagyásra. A beszámoló alapján megállapítható, hogy a prémiumfeladat kiírás alapfeltétele teljesült, mivel a társaság a 2013. évi üzleti tervében és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződésben meghatározott feladatokat végrehajtotta.

Az SKN Kft. ügyvezető igazgatója részére meghatározott 2013. évi prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg:

1. A Városi Strandfürdő fejlesztésének részletes koncepciójának és ütemtervének kidolgozása.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 40 %-a

A Városi Strandfürdő felújítása - erősen amortizálódott és elavult infrastruktúrája miatt - szükségessé vált. A létesítmény fejlesztése összhangban van az önkormányzat 2007 – 2018. időszakra szóló gazdasági programjában foglaltakkal. Az SKN Kft. 2013-2014. évben végzett már beruházásokat a strandfürdő területén. Az erről szóló beszámoló mellett, az ügyvezető igazgató kidolgozott egy, a Városi Strandfürdő fejlesztésére vonatkozó koncepciót, amelyet önértékelése mellékleteként benyújtott. A dokumentáció komplex módon fogalmaz meg a meglévő infrastruktúra karbantartására, felújítására és fejlesztésére vonatkozó javaslatokat. A felvázolt elképzelések célja a strandfürdő meglévő szolgáltatási színvonalának emelése, további új szolgáltatások bevezetése, kihasználva a terület adottságait, a meglévő épületeket. A műszaki tartalmak kidolgozásához az ügyvezető igazgató szakmai véleményt kért az ágazati területen működő gazdasági társaságoktól. A részletes koncepció a történeti áttekintés és a jelenlegi állapot bemutatása mellett tartalmaz látványterveket, műszaki leírásokat, javaslatot a megvalósítás ütemezésére, valamint költségbecslést a koncepcióban szereplő, tervezett beruházásra vonatkozóan. Kiemelendő fejlesztési cél, hogy az északi városrészben létrejöjjön egy turisztikai és rekreációs övezet.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 40 % prémium kifizetését javaslom.

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával egyeztetve a „Salgótarján városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja” című projekthez kötődő soft tevékenységek tervének, a benne foglalt feladatok ütemezésének átdolgozása.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

Az SKN Kft. ügyvezető igazgatója - a Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. ügyvezető igazgatójával egyeztetve - közreműködött a „Salgótarján városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja” című projekthez (a továbbiakban: projekt) kötődő soft tevékenységek elemeivel, a megvalósíthatóság módjaival, valamint a soft elemekhez tartozó forrásokkal kapcsolatos tervező munkában. Ennek során átdolgozták a soft elemek belső felosztását, meghatározták a mini projektek, valamint a közbeszerzés alá tartozó soft elemek körét. Ehhez kötődően a feladatok ellátására új ütemterv is készült. Ez alapján az önkormányzat – mint közvetítő szervezet – pályázatot hirdetett a projekt keretében elkülönített Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek támogatására.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.

3. A Zenthe Ferenc Színház marketing tervének, valamint a befogadó és a produkciós színházi tevékenység új műsorstruktúrájának kidolgozása.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

A Zenthe Ferenc Színház elsődleges célja, hogy fokozódjon a színház népszerűsége, ismertebbé váljon, új célcsoportokat nyerjen meg, növekedjen az előadások jó híre és szakmai színvonala. Kiemelten fontos, hogy emelkedjen az előadásokon való részvétel, a bérletek, jegyek vásárlóinak száma, a pályázati és szponzori támogatás. A színház, mint komplex művészeti ág,

meghatározóan és jótékonyan hat a helyi művészeti élet más ágaira is. A kommunikáció területén azonban lényeges a még aktívabb tájékoztatás, az intenzív reklám, marketing-és PR tevékenység, valamint a sajtókapcsolatok továbbfejlesztése. Mindezen fontos célok megvalósításának eszközeit, módszereit tartalmazza a Zenthe Ferenc Színház marketing terve, amelyet az SKN Kft. ügyvezető igazgatója önértékelése mellékleteként benyújtott.

A befogadó és a produkciós színházi tevékenység új műsorstruktúrájával kapcsolatban az ügyvezető igazgató három irányt vázolt fel. Egyrészt a helyi előadások számának növelésében látja a Zenthe Ferenc Színház, mint produkciós színház szerepének erősítését. Másrészt több hazai és felvidéki színházzal színdarabokat cseréjére vonatkozó együttműködést javasol. Harmadrészt új bérletek ajánlásával bővítené a színházi kínálatot. Azonban javaslatai közül csak ez utóbbit dolgozta ki részletesebben. A tervezetben szereplő bérlettípusokhoz nem készültek gazdaságossági számítások. A benyújtott koncepció alapján nem kapható pontos kép a színház új műsorstruktúrájára vonatkozó elképzeléseiről.

A fentiek alapján a prémiumfeladat csak részben valósult meg, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium helyett 20% kifizetését javaslom.

Tisztelt Közgyűlés!

Összességében elmondható, hogy az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött prémiumfeladatok 90 %-ban valósultak meg, a teljesítést kizáró tényező nem merült fel. Ezért a prémium 90 %-os mértékű kifizetését javaslom.

A Felügyelőbizottság véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

II. 2014. évi prémiumfeladatok kiírása

Jelen előterjesztés a SKN Kft. ügyvezető igazgatójának 2013. évi prémiumfeladatainak értékelése mellett, a 2014. évi prémiumfeladatainak kitűzéséről is szól. Az ügyvezető igazgató részére az 1. mellékletben javasolt prémiumfeladatok kiírásánál az SKN Kft. 2014. évi üzleti tervének célkitűzéseit, a város 2014. évre meghatározott feladatait, a társaság ezek végrehajtásához kapcsolódó tennivalóit, valamint a Felügyelőbizottság javaslatait vettem figyelembe.

Az 1. mellékletben meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos prémium kifizetésének feltétele a 2014. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.

A Felügyelőbizottság a 2014. évi prémiumfeladatok kiírására vonatkozó véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelt a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója, Simon Lajos részére kitűzött 2013. évi prémiumfeladatok végrehajtását.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a feladatok 90 %-ban valósultak meg, így a prémium 90 %-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója, Simon Lajos részére 2014. évre az 1. melléklet szerinti prémiumfeladatokat írja ki.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. április 10.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

**Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft ügyvezető igazgatójának
2014. évi prémiumfeladatai**

I. A Közgyűlés a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft ügyvezető igazgatójának 2014. évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint írja ki:

1. Az önkormányzat 2007 – 2018. időszakra szóló gazdasági programjával, valamint a 2008-2018. közötti időszakra szóló sportkoncepciójával összhangban, dolgozza ki a Városi Tanuszoda wellness részleggel történő bővítésének koncepcióját.

Határidő: 2014. szeptember 30.

Kifizethető: a prémium mértékének 35 %-a

2. Dolgozza ki a színházi és kulturális rendezvényekhez kapcsolódó megyei közönség-szervező hálózat kiépítésének, valamint működtetésének tervét és koordinálja annak megszervezését.

Határidő: 2014. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 35 %-a

3. Készítse el a gazdasági társaság reklámfelületeinek értékesítési tervét!

Határidő: 2014. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

II. A Közgyűlés az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2014. évi prémium legmagasabb összegét az ügyvezető igazgató – a kitűzés időpontjában érvényes munkaszerződésében megállapított – havi személyi alapbérének háromszorosában állapítja meg.

Az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos prémium kifizetésének feltétele a 2014. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.